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Ata da 6º Sessão Ordinária, da 4º Reunião, do 4º Período, da 12º 
Legislatura da Câmara de Vereadores de Pombos, realizada no dia 01 de 
novembro do ano de 2012. 

(Presidência do llmo. Sr. Vereador: Joabes Gomes da Silva) 

Ao primeiro dia do més de outubro do ano de 2012, nesta cidade, reuniu- 
se a Camara de Vereadores de Pombos. Presente todos os Srs. Vereadores 
componentes deste Poder Deliberativo com excegdo dos Srs. Vereadores: 
Severino João do Nascimento, José Roberto dos Santos e Severino Genaro 
Felix de Almeida. O Sr. Presidente declara aberta a presente Sessão 
convidando a Sra. Vereadora Maria das Gragas Bezerra para ocupar a Cadeira 
da 22 Secretaria. Ocupam assim as Cadeiras das 1º e 2º Secretarias, 
respectivamente os Srs. Vereadores: Marcos Severino da Silva e Maria das 
Gragas Bezerra. Em seguida é feita a leitura da Ata da Sessão anterior. Após a 
leitura é posta em discussdo, não havendo discussdo é aprovada por 
unanimidade dos presentes. Passa-se a ordem do dia para a leitura do 
expediente. O Expediente constou do seguinte: Oficio nº 377/2012, oriundo do 
Poder Executivo, encaminhando o Projeto de Lei nº 13/2012, referente a LOA 
para o Exercicio 2013; Oficio n°. 409/2012, originario do Poder Executivo, 
encaminhando o Projeto de Lei n° 14/2012, referente à alteração no art. 4°, 
alinea “c”, da Lei nº 806/2012, os quais s&o encaminhados as Comissées para 
apreciagdo. Não havendo mais matérias para deliberação o Sr. Presidente 
encerra a presente Sessão, convocando a préxima para o dia 08 de novembro 
do corrente, à hora regimental e em seguida faculta a palavra ao primeiro 
Orador inscrito para Explicagdes Pessoais. Não havendo Oradores inscritos 
para usar da palavra e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradece 
a presenga de todos, convidando os mesmos para a préxima Sessão desta 
Casa. Do que para constar, lavrou-se a presente Ata que depois de lida e 
aprovada, sera assinada pelo Sr. Presidente e demais Membros da Mesa 

Diretora. 

Sala das Sessées, 01 de novembro de 2012. 
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“Fai o Senhor que fez iste, e é coisa maravilhosa acs nosses olhas.” (Satmas 118:23)


